七、這是一塊福地！
四湖，熱鬧的地方不多，我們四劍客常會跑到便利超商買冰棒一邊聊天一邊吃。這個星期日，我們依舊去買冰棒吃，熱熱的夏天能含著冰冰的冰棒真是人生一大享受。我們看著街上的老房子，不少樓房都有些年紀了，我們看著來來往往的人潮。
「喂！大個子，你姊姊耶！」小杰拍拍大個子。
沒想到大個子卻裝成沒聽到似的，頭轉向另一頭。
但是大個子的姊姊看見我們了，直對我們招手，喊著：「來！快過來！」除了大個子，我們三人都過去了，大個子的姊姊笑瞇瞇的說：「你們是我小弟的『弟弟們』，對不對？走，帶你們去教會。」說著就往街上的四湖靈糧堂走去。大個子看見我們跟著大姊走，在後頭慢吞吞的跟來。
這四湖靈糧堂在一棟雙戶的老樓房，玻璃窗上還貼著：「食物銀行。」
「教會幫助了我，我帶你們一起去唱詩歌。」大姊熱情的招呼我們。一走入教會，正好準備做禮拜，大姊跑到臺上帶大家唱歌，大姊的歌聲真好聽，我忍不住跟著哼哼唱唱。
唱完歌，發現大個子沒有跟進來，我跑出去找他。「怎麼不進來？」
大個子悶不吭聲，轉頭走了「喂！──」
「你不用叫他了，你們能進教會，我就很高興了。」大姊的聲音從我背後傳來。
大個子的媽媽是外配，家族對這個外配媽媽並不尊重，讓大個子媽媽長期悶悶不樂，甚至於罹患憂鬱症，幾年前還鬧過帶他們幾個小孩喝農藥自殺的事件。對於這件事情，爸爸耿耿於懷，頗不能諒解。大姊那時還小，差點被媽媽拐騙喝下農藥，還好冥冥中上帝保佑，平常不太有人拜訪的家，那天竟然有人來，發現桌上的農藥，急急忙忙搶救，才沒釀出遺憾。
但是也因為那件事情，大姊心中非常難過，變得落落寡歡，沈默不語。一直到上國中，同學邀大姊到教會，教會的氣氛改變了大姊，害羞的大姊特別喜歡唱詩歌，牧師發現了，邀請大姊上臺帶領大家一起唱，大姊扭扭捏捏的上臺，卻在開口歡唱後，變大方了。
牧師對大姊說：「上帝很愛你喔！」
大姊不知道上帝在哪，不過教會裡很舒服，就這樣一次又一次的到教會。
這座靈糧堂教會成立時間並不長，在2011年時才有位陳牧師，在感動中帶著妻子來四湖展開傳教生活。剛開始只有小貓兩三隻來聚會，沒想到在四湖這個看似乾涸的沙漠，後來卻湧出甘甜的泉水！教會的「家」是林繼成醫生將他過去開診所的地點整理好，免費提供給教會使用，在祝福中，靈恩堂教會在四湖街上生根了。
大個子的姊姊喜歡到教會跟著牧師和其他教友忙進忙出，星期日中午幫忙煮午餐，招待來主日的人吃。「等一下，留下來吃飯！」大姊笑得像隻美麗的蝴蝶，接著又穿梭到教友中，這邊叫爺爺，那邊叫奶奶的陪著老人家們聊天。
臺灣人很有愛心，很願意捐錢捐物資幫助弱勢人們，但是物資與金錢大都到一般人認為匱乏的山區，反而忽略了偏遠鄉鎮的需要，四湖正好面臨這種情況。四湖位在雲林縣的偏遠地區，缺少工作機會，年輕人都到城市打拼，留下老年人守著家園。這些老人家大部分是務農為生，依靠老人年金過活，往往經濟拮据。
這些情況，陳牧師都看在眼裡，所以推行「食物銀行」，讓老人家們和有需要的人在星期日的中午吃得飽飽的，還可以帶包白米回家，讓他們這個星期有飯吃。
「今天多了這麼多個小朋友啊？」爺爺奶奶們笑瞇瞇看著我們，問東問西，就像是跟自己的孫子閒話家常，聊著聊著，聽見大姊喊：「來幫忙吧！」大姊揮著手要我們到廚房端出香噴噴的菜餚，這些菜餚不是山珍海味，不是大魚大肉，都是些簡簡單單的家常菜。「青菜都超級新鮮的！早上『現慢』的！」種菜的老人家有收成時會帶著蔬果來奉獻，還會比賽誰種的菜比較厲害！這兒就像個溫馨的大家庭，洋溢著溫暖的陽光。
「這地方不錯耶！」我拉著小杰偷偷問，「大個兒怎不留下來？」
「砰！」大姊敲著我的頭，說：「這麼愛八卦！」原來大個兒家是拿香拜拜的，爸爸對於大姊到教會很不諒解，大個兒怕爸爸生氣不敢進來，大姊倒是很坦然，說：「上帝愛每一個人，自有祂的時刻表的！我相信我的改變，會轉變爸爸的想法，因為我的媽媽也改變啦！」
這又是另一段故事，原本媽媽也反對大姊到教會，可是媽媽發現大姊變開朗了，就不再強烈反對，只要求大姊把分內的事情做好，就可以參加教會活動。在大姊多次邀請下，媽媽來到教會，她看著女兒在臺上帶著大家唱詩歌，自信而快樂的模樣，讓媽媽差點不相信站在臺上的就是她的寶貝女兒，轉而支持大姊繼續到教會。
媽媽的支持讓大姊好開心，可是卻在這個時候媽媽的身體出狀況了，發現肚子裡有腫瘤必須開刀。全家人都好緊張，姊姊更是著急，帶著教會的弟兄姊妹幫媽媽禱告，就在媽媽準備開刀的前幾晚做了一個奇怪的夢，夢見有一團溫暖的光拍打她的肚子，讓她的肚子消腫了。教會裡的弟兄姊妹聽到這個夢，說：「上帝親自來醫治媽媽！」爸爸卻嗤之以鼻說：「是關聖帝君發威啦！」
總之，媽媽順利的開完刀，病好了。
「哇！你家太神奇了，得到這麼神明祝福耶！有上帝，有關聖帝君。」小杰聽完忍不住這麼說。
「對啊！不管是上帝還是關聖帝君，都保佑了伯母啊！」我也這麼覺得，祝福很多不是很好嗎？一個家因為不同的信仰而鬧得不愉快，何必呢？
大姊聳聳肩苦笑：「我老爸就很堅持。」
不管是上帝還是關聖帝君，一個家裡最棒的是愛和包容，看著家人開開心心、平平安安的過日子才是最重要的。我把我的想法告訴大姊，大姊用力拍了我的肩膀說：「臭小子，年紀小小，蠻有自己的想法嘛！」這時，牧師叫著：「來幫忙囉！」牧師揮著手上的一包白米。
「謝謝！謝謝牧師！」看著這些兒女不在身旁的爺爺奶奶，帶著白米走出靈糧堂的大門，互相揮著手道：「平安！下星期見！」我心中突然好感動，有這麼多祝福在這塊土地上，關心著這塊土地上的人們，這塊土地真是福地啊！
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